



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

Compte-rendu de la réunion du jeudi 18 octobre 2018

Présents : Mickaël LeCorre, Claude Hélix, David Ribeiro, Alexandre Douvneau, Michel Godard, Denis Plasse, Daniel David, Thomas Vallée, Gérard Morice, Stéphane Ollivier.

Absents ou excusés : Michel Fonfreide, Philippe Pochic, Ewa Kolecki, Didier Cheneau, Jean-Louis Garel, Jean-Yves Gallard, Eric Dubéros, Florent Robinet.

Invités (hors-Comité) : Nathalie Chaplain (secrétaire), Sébastien Cendrier (ATD)

► Signature du compte-rendu de la réunion du Comité du 31 août 2018.

► Secrétariat de séance : par Stéphane

1) Infos du président : RAS.

2) Données statistiques :

- nombre de licenciés :

Point sur les licences saisies, au 17/10/2018	Poussins		Benjamins		Minimes		Cadets		Juniors		Seniors		Vétérans		Total			Nv Club	Club Ren.	Tot Club
	M	D	M	D	M	D	M	D	M	D	M	D	M	D	M + D					
PROMO																				
Au 18 oct 2017	38	4	41	6	48	4	27	5	9	1	13	2	48	5	224	27	251	0	28	28
Au 17 oct 2018	36	8	32	13	51	6	21	6	10	4	14	7	54	6	218	50	268	0	28	28
Ecart : N - (N-1)	-2	4	-9	7	3	2	-6	1	1	3	1	5	6	1	-6	23	17	0	0	0
TRADI																				
Au 18 oct 2017	19	6	29	2	56	5	67	6	57	7	183	20	292	19	703	65	768	0	28	28
Au 17 oct 2018	22	8	31	5	55	3	61	4	55	7	166	18	293	21	683	66	749	0	28	28
Ecart : N - (N-1)	3	2	2	3	-1	-2	-6	-2	-2	0	-17	-2	1	2	-20	1	-19	0	0	0
Promo + Tradi																				
Au 18 oct 2017	57	10	70	8	104	9	94	11	66	8	196	22	340	24	927	92	1019	0	28	28
Au 17 oct 2018	58	16	63	18	106	9	82	10	65	11	180	25	347	27	901	116	1017	0	28	28
Ecart : N - (N-1)	1	6	-7	10	2	0	-12	-1	-1	3	-16	3	7	3	-26	24	-2	0	0	0

Quelques éléments d'analyse :

Globalement, statu quo par rapport aux licences prises l'an dernier à la même date, avec tout de même pour l'instant :

- * une baisse en BG promo, en CG promo et tradi, en SM tradi
- * une augmentation dans la majorité des catégories féminines, avec un bilan global à + 24



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

- nombre d'équipes engagées en départemental séniors / comparaison avec phase 1 de la saison passée :

Saison 2017-2018 Phase aller	PR : 8 équipes	PR : 8 équipes	Saison 2018-2019 Phase aller
	D1 : 16 équipes	D1 : 16 équipes	
	D2 : 32 équipes	D2 : 32 équipes	
	D3 : 31 équipes	D3 : 28 équipes	
	D4 : 3 équipes	D4 : 7 équipes	
	Total : 90 équipes	Total : 91 équipes = +1 / la saison dernière	

- nombre d'inscrits au critérium fédéral / comparaison avec tour 1 de la saison passée :

Inscrits au CF T1	PF	PG	BF	BG	MF	MG	CF	CG	JF	JG	SVF	SVG	Total
17-18	2	8	1	15	2	24	3	47	6	26	2	95	231
18-19	3	3	1	16	1	24	3	33	2	30	4	82	202
Evol : N – (N-1)	+1	- 5	0	+ 1	- 1	0	0	- 14	- 4	+ 4	+ 2	- 13	- 29

Quelques commentaires : un 1^{er} tour décevant en termes d'inscriptions, à cause de deux catégories déficitaires (les CG et les SG, avec un déficit proportionnellement plus important que le creux constaté au niveau des prises de licences).

Attendons de voir si la possibilité de l'inscription par tour amènera de nouveaux joueurs dès le 2^e tour, à la fois en séniors et en jeunes ...

3) Intervention des différentes commissions, dont :

➤ Sportive :

David Ribeiro pour le CF : Micka avait proposé que le tableau BG soit scindé en 2 catégories même si ce n'est pas inscrit dans le règlement. Sébastien signale qu'il faudrait une discussion plus en amont, entre JA et membres de la CDJT, sans que cela ne fasse naître de tensions. David signale que la mise en place a nécessité beaucoup de travail et de concertation entre David et Nathalie.



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

Il faudra que le Comité soit exigeant quant au respect de la date butoir dès le 2^e tour, même s'il reste de la place dans tel ou tel tableau = pas d'inscription de dernière minute !

Dans ce cas, quand la liste est bloquée, le JA se mettra en relation avec la CDJT pour voir comment organiser le tableau de BG.

Notion d'adaptation du règlement à écrire dans le règlement du CF pour 2019-2020, sans forcément préciser que ce sera pour les BG (mettre une remarque générale, qui peut valoir pour toutes les catégories).

Championnat par équipes : un joueur de Cloyes non-licencié qui a joué. Un courrier sera transmis avec la décision du Comité.

► CDJT : par Sébastien

► Entrevue de Sébastien avec les éducateurs de C'Chartres TT. Entretien constructif, avec le club qui souhaite travailler avec le Comité notamment sur des actions de promotion. Le club souhaite, comme l'an dernier, que la communication sur les stages GDD / GED passe par les éducateurs du club et non pas directement sur les boîtes mail des joueurs. Pour les stages ouverts à tous, par contre, Sébastien peut communiquer directement avec les joueurs.

► Mise en place du CPS du mercredi matin. Actuellement, seules Manon Cochin et Chloé Cendrier y participent. A voir lors de la réunion du 31 octobre pour élargir la liste pour ces CPS.

► Sébastien a participé à une réunion à Salbris, avec la FFTT, pour présenter les nouvelles formations techniques + les nouveaux outils (Educ'Ping, carnet Baby-Ping ...). Sébastien demande si le CD28TT peut acheter un carnet Baby-Ping, qui vaut 15 euros.

De plus, Sébastien nous informe qu'il a été nommé référent régional « Educ'Ping ».

► Interventions scolaires assurées par Sébastien : à Maintenon + dans des écoles du secteur de La Loupe (Meaucé, Manou, St Maurice St Germain ... peut-être Vaupillon).

► Stage ouvert à tous à venir, le 2 novembre : actuellement, 17 inscrits.

► En GDD aux vacances de la Toussaint, à Epernon : 12 inscrits. Encadrement par Sébastien et par Dominique, qui rajoutera également 5 ou 6 jeunes de son club.

► Tour rapide des clubs où Sébastien intervient. Début de saison positif dans plusieurs clubs, avec des effectifs jeunes assez importants.

► Sébastien a été récemment informé que le stage interdépartemental de février 2019 est annulé.

► Sébastien souhaiterait que chaque club ait un référent CDJT, qui sera invité à chaque réunion CDJT. Notion de relai dans les clubs pour les actions « jeunes et technique ».



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

► Développement :

- **Handisport** : les 6 dates sont calées pour que Sébastien intervienne avec Chartres Handisports, à Rechèvres de 18h à 19h30. Mickaël LeCorre, de son côté, ira coacher sur une compétition de handisport durant l'année (inter-région, individuel).

- **Féminines** : par Claude Hélix

* PELF 2 : actuellement, 4 équipes inscrites. Selon le souhait des filles, voir pour le PELF 3, soit le vendredi 2 novembre soit le dimanche 4 novembre. Claude posera la question aux équipes de demain (PELF 2) et fera remonter l'information, pour que le Comité choisisse en conséquence.

* Rassemblement régional féminin le samedi 17 novembre à Salbris + tournoi féminin le dimanche 18 novembre. Sauf que pour le moment, pas d'infos reçues dans les comités ni les clubs.

* Déplacement de nos jeunes espoirs sur une rencontre de pré-nationale ? A voir pour la 2^e phase, avec une séance animée par Sébastien en début d'après-midi + assister à la rencontre de N3F si montée.

* Mickaël propose de faire des rassemblements départementaux féminins, le samedi matin de 10h à 12h, une fois par mois, pour licenciées Tradi et Promo plutôt à partir de la catégorie benjamine (si profil intéressant). Séance réalisée bénévolement, sur le site de Luisant. **Le comité transmettra le mail d'info aux joueuses directement (voir pour l'un des clubs : Sébastien s'en charge) ... et aux clubs.**

- **Visite du club de Barjouville** : lundi 17 décembre, 18h30. Présence de Romain Bardin, agent de développement de la Ligue, et de Sébastien Cendrier. S'il le peut, Stéphane Ollivier essaiera également de participer à cette réunion.

► Partenariat, mécénat :

Préparation des brochures reliées (12). Stéphane renverra le fichier final à Nathalie.

► Arbitrage :

Reste à voir pour le PELF 2 qui sera le JA (*attention : il faut anticiper davantage, et non pas la veille pour le lendemain !!!*).

De plus, la PNF de l'entente Luisant-C'Chartres TT va peut-être devoir se déplacer et non pas recevoir le 3 novembre. Démarche en cours auprès du club de Vineuil.

Formation AR-JA1, prévue les 17 et 18 novembre. Attention, car pas de salle de formation bloquée pour l'instant. **La Ligue n'a actuellement transmis aucun mail d'information dans les clubs du 28 !**

JA1 phase aller, sur équipes de régionale et de nationale : OK, toutes les rencontres sont couvertes.
JA2 sur le CF : OK, à priori.



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

➤ Finances :

Les factures pour les tiers des licences ont été envoyées + le CF + le championnat par équipes (à régler sous 10 jours : c'est signalé sur chaque facture).

Nous avons eu le versement Cap'Asso de 7500 euros.

Réunion des finances prévue au 5 décembre 2018.

➤ Autres commissions, selon leurs besoins :

* Vétérans : par Gérard. Il reste le JA à nommer pour le 16 novembre (indiv' vétérans). Pose la question de savoir quelle est la bonne date pour les championnats du Centre vétérans : 12 janvier ou 9 février 2019 ? La réponse est que c'est le 12 janvier 2019.

* Autres commissions : RAS.

4) Locaux du Comité :

* **Déménagement à planifier ?** Stéphane propose de réaliser le déménagement durant la 2^e semaine des vacances de la Toussaint, avant que les activités ne reprennent pour chacun avec la rentrée scolaire. Donc entre le lundi 29 octobre et le vendredi 2 novembre... Un temps de travail nécessaire déjà pour trier ce que l'on peut jeter, et ce qui doit être conservé.

Pour aller où ? Pour le mobilier, demande faite auprès de la municipalité de La Loupe pour stocker au même endroit que le matériel sportif, pour une surface au sol d'environ 10 m². La 1^{ère} intention de réponse n'est pas forcément positive ... mais attendons la réponse finale du Conseil Municipal.

Sinon, stockage dans le garage d'un élu ??

* **Jusqu'à quand ?** Tout dépendra de la vitesse à laquelle le CDOS avance sur son projet d'achat ... mais il y aura des délais incompressibles. Il faut envisager entre 3 et 6 mois de délais avant d'emménager dans la nouvelle maison départementale des sports !!

* **Quelle adresse postale mettre en attendant ?** Bonne question ...

* **Résiliation du contrat photocopieur ?** Stéphane a contacté Dactyl Buro le mercredi 17 octobre, au niveau du siège situé à Bourges. Plusieurs interlocuteurs au téléphone, dont le dernier demandant un courrier AR **mais signalant que le Comité s'est engagé jusqu'en 2023 et que les sommes seront à verser**. Stéphane a quelque peu fait monter la pression, en parlant de la future maison des sports dans laquelle les moyens seront mutualisés. Il serait dommage pour la société Dactyl Buro d'être d'emblée écartée des candidats au contrat commun qui s'annonce être « important », pour cause de litige avec l'utilisateur que le CD28 est. Surtout que le CD28 subit une situation dont il n'est pas responsable, et que des conseillers juridiques sauraient faire valoir nos droits pour dénoncer le contrat qui ne peut plus être honoré faute de siège social ... L'entreprise doit rappeler Stéphane le jeudi 18 octobre pour donner sa position et la marche à suivre (récupération du photocopieur, aux mêmes dates que le déménagement ...).

Comité d'Eure-et-Loir de Tennis de Table - 1 rue du 14 Juillet 28000 CHARTRES

Tél. 02.37.36.44.59 - courriel : comite28tt@wanadoo.fr

Site Internet : www.comite28tt.fr



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

Nathalie nous donne des infos, suite à la réunion qui s'est tenue hier soir à Chartres. Le CDOS ne serait plus dans la perspective d'acheter un bâtiment. Les comités repartiraient dans des locaux mis à disposition par le Conseil Départemental, près de la MGEN à Lucé. Stéphane va contacter Michel Guillemette pour en savoir plus ...

Sébastien prendra avec lui le matériel technique nécessaire.

5) Questions diverses :

► Démarches RGPD à mettre en œuvre : Stéphane s'en charge durant les vacances de la Toussaint, pour les responsables de club et du Comité. Besoin de recueillir leur accord explicite.

► Mickaël : pour le 2^e tour du CF, il y aura 16 tables à Luisant. Question sur les catégories qui seraient à Luisant le samedi après-midi (priorité aux B et aux M).

► Claude : pose la question de ce qu'il advient d'un club qui n'aurait plus de président. Nous répondons à Claude qu'il faut relire les statuts du club, car tout y est indiqué. Les cas ne sont pas tous identiques, surtout si la structure est en omnisports. La fonction de tutelle peut revenir au Comité si aucune solution interne n'est trouvée. Stéphane signale qu'il ne faut pas attendre que la situation soit découverte en AG où le président démissionne pour se poser la question de sa succession : anticiper et organiser des réunions internes restent les maître-mots pour que la transition se passe bien.

► Alexandre : le CHCTT accueille un jeune du Gault St Denis qui est venu étudier à Nermont. Le CHCTT compte plus de jeunes inscrits en CF cette saison. Et à priori, deux équipes en championnat jeunes.

► Thomas : a récupéré en AG de Ligue les médailles du Mérite Régional. Belle AG de Ligue. Nous informe que Romain Bardin est récemment papa, de 2 jumelles.

► David : nous informe qu'Eric est OK pour être JA demain soir sur le PELF 2. Sinon, RAS.

► Sébastien :

* suite à la réunion avec la FFTT, demande formulée pour qu'elle récupère le clip de promotion préparé par le Comité
* mail déjà envoyé pour la JDD1, à la fois pour les clubs et pour les familles

► Daniel, Denis, Michel, Gérard, Nathalie, Stéphane : RAS.

Fin de réunion à 22h45